TECHNICAL DATA SHEET





Product name

FINEPLUS AC 2790

Description

FINEPLUS AC 2790 is a powder glycidyl methacrylate (GMA) functional acrylic resin. FINEPLUS AC 2790 has excellent weather resistance. It is recommended as powder acrylic coating for various exterior and interior applications.

Applications

Architectural coatings. Hardener for polyester powders. Matting agent. Exterior and interior coatings.

Key features

TGIC-free and E-caprolactam free systems. Various gloss levels are possible with different formulating techniques. Weather resistance.

Characteristics

	FINEPLUS AC 2790	
Appearance	Pale clear granules	
Solids content, weight %	99.7 min.	
Color, Gardner 30% in Xylene	1 max.	
Epoxy equivalent weight, g/eq	480 - 520	
Melt index	5.0 - 14.0	
Insoluble substances, mg/g	0.005 max.	

Storage

Store in a cool, dry, well-ventilated place at temperatures below 25°C.

Safe handling note

Refer to SDS for FINEPLUS AC 2790.

Please confirm with our sales representative regarding chemical regulatory status of intended countries.